

Estricto control por alteración de precios

Estricto control en expendios de productos de consumo básico, con el fin de evitar las alteraciones de precios, lleva a cabo la Dirección de Comercio Interno y Estudios de Mercado del Ministerio de Economía.

Informa esa dependencia que en los últimos días se han impuesto sanciones al descubrirse anomalías.

Uno de los productos básicos cuyo precio se está alterando, refirió la entidad, es el

aceite comestible, cuyo coste de garrafa es de C 6.85.

Se dijo que a diario inspectores de ese ministerio salen a investigar el expendio de dichos productos, como medida de defensa de los consumidores. Comercio Interno aseguró, también que se están aplicando multas a quienes elevan el precio del azúcar que es de 40 centavos la libra.



CAPTURADOS. (Usulután). Ester Montano, Jesús Salvador Martínez y José Leonardo Ventura (de izquierda a derecha), fueron capturados por la Guardia de Jiquilisco acusados en la muerte de Victoriano Zelaya. La mujer fue compañera de vida del ultimado.

De Santa Ana

Un muerto y 6 golpeados en choque de camión con tren

(Santa Ana). Un muerto y seis golpeados fue el saldo del choque registrado anteayer en carretera de esta ciudad a Metapán, entre un camión y un vagón del tren. El muerto fue identificado como Heriberto Cortez Melara, de 40 años, motorista del camión placas 9932; y los heridos son Pedro Javier Estrada, Rosa Lidia Castillo, Rosa Hilda López, Ana Alicia Sagastume, Ana Silvia Ortiz y Lillian Vázquez Zúñiga, quienes iban en el camión.

El choque se registró a eso de las once de la mañana de anteayer, en el kilómetro 40 de la carretera. Su hijo murió. (Corresponsal).

Pasa a la página 53



GRAVE. (El Congo). Sra. Ada Luz Cáceres Ramírez, resultó con heridas graves al chocar un pick-up en que se conducía con un camión. Su hijo murió. (Corresponsal).

Sub-inspector de policía de S. Marcos a jurado por crimen

El ex sub-inspector de la Policía Municipal de la ciudad de San Marcos, Alejandro Martínez, comparecerá en breve ante un jurado por la muerte de José Ricardo Ponce, de acuerdo con resolución del Juzgado Quinto de lo Penal de San Salvador. Ponce, de 32 años aproximadamente, murió el 5 de diciembre del año próximo pasado en el interior de las bartolinas de la Policía Municipal de aquella ciudad, luego de varios días de permanecer allí por ebrio, según el informativo.

La familia del occiso dijo en el tribunal, que en dicha muerte hubo mano criminal y no murió por alcoholismo, llegando el juez, Dr. Francisco Salvador Tobar, a ordenar hace dos meses la exhumación del cadáver, para determinar la causa de la muerte. De acuerdo con los informes, el cadáver presentaba golpes en la cabeza y otras partes del cuerpo, según lo dictaminado por los forenses del tribunal.

Lo anterior dio base al juez de lo penal para elevar la causa a plenario. Los defensores del reo no habían apelado hasta ayer de la resolución del doctor Tobar, se dijo en el tribunal.

De San Miguel

Policía de Hda. desbarata en S. Miguel banda de cuatros

(San Miguel). La Policía de Hacienda dio captura a una banda de cuatros que tenía varios meses de operar en toda la zona oriental, se informó. Los hermanos Vicente y Francisco Lazo Ortiz, detenidos hace pocos días en el cantón San Juan Yanes de Uluzuapa, cuando destazaban un semoviente, dijeron a sus captores robar ganado en compañía de otras personas. Con la captura de los dos acusados de abigeato, la Policía de Hacienda dijo que se ha descubierto una banda de delincuentes; y sólo falta dar captura a los restantes, a quienes se les sigue la pista, de acuerdo con los informes.

mos, registrada el domingo anterior en la jurisdicción de El Carmen, departamento de La Unión.

Ramos murió de un tiro cuando defendió al menor Rubén Darío Nolasco, hijo suyo, perseguido por Díaz Castañeda, desconociéndose con qué fin lo perseguía.

El reo pasará en breve al juzgado de El Carmen, junto con el arma del delito que le fue decomisada por la Policía de Hacienda.

Esclarecen crimen

(San Miguel). Con la captura de Ceferino Díaz Castañeda, se esclarece la muerte de Miguel Ra-



PERECIO. (El Congo). En carretera que conduce de esta villa a Sonsonate, murió el tzenor Arnoldo Romérez en accidente de tránsito. Chocó un pick-up contra un camión. (Corresponsal).

Hombre ultimado en Sonsonate con arma cortante

(Sonsonate). De nueve lesiones de arma cortante, fue ultimado anteayer en Miravalles, de esta jurisdicción, José Mejía, de 28 años, informaron las autoridades.

Del hecho se acusa a Pedro Villalta quien entabló discusión con su víctima antes de ultimarlo en horas de la madrugada de anteayer, según los informes.

El hecho se dio de inmediato a la fuga y es intensamente buscado por los cuerpos de seguridad en todo el departamento.

El juez Primero de Paz, de esta ciudad, señor Rafael Ferrufino, quien reconoció el cadáver, ha ordenado las investigaciones pertinentes para establecer el móvil del crimen.

Inaugurada pavimentación de carretera a Suchitoto, ayer

Cinco millones 500 mil colones fue el costo de la pavimentación de carretera San Martín Suchitoto, que Obras Públicas inauguró ayer. Consta de 26 kilómetros de dos carriles y con seis metros y medio de rodaje. La obra fue inaugurada por el ministro de Obras Públicas, ingeniero Antonio Seaman, en representación del presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina. Al acto fueron invitados funcionarios de Caminos, DUA y autoridades locales.

Penitenciaria

Asimismo, el ministro de Justicia, doctor Fabio Hércules Pineda, procedió a la inauguración de la moderna Penitenciaria, de Suchitoto, la cual tiene un costo de más de medio millón de colones. Está construida en un área de dos manzanas y media de terreno, y tendrá capacidad para

doscientos reclusos.

La nueva penitenciaría, se dijo, contará dentro de sus instalaciones con área administrativa, comedor, pabellón para mujeres procesadas y menores; sala de visita íntima, bodega, enfermería, dormitorios para procesados y penados. Contará también con talleres de sastrería, zapatería, carpintería y artesanías diversas.

Edificio de ANTEL
La Administración Nacional de
Pasa a la página 38

Atraco a mano armada ayer en la "Productora Avícola"

Asalto a mano armada fue perpetrado en las oficinas de la empresa "Productora Avícola", ubicada en la calle "5 de Noviembre" 326, donde penetraron varios hombres armados de pistolas y obligaron a entregar alrededor de tres mil colones en efectivo. Aparte de eso, despojaron a todos los circunstantes de relojes, dinero, objetos de uso personal, etc., pistolas, entre quienes figuraba el cajero ambulante del Banco de Crédito Popular, José Carlos Ortiz Cardoza, a quien en el instante del asalto le entregaban dos mil 897 colones con 20 centavos.

Los asaltados

Dentro de la empresa asaltada, fueron despojados de prendas, dinero y objetos de uso personal de valor, las siguientes personas: Miriam Iraheta Lovos, Lesvia Maldonado Rivera, Elsa Lemus de López, Carlos Alegria Miranda, Orlando Carrillo, José Alcides Romero Torres y Salvador Palacios.

pantalón, y tuvo que entregarlos cuando uno de los asaltantes le puso la pistola en la cabeza.

La señorita Miriam Iraheta Lovos fue despojada de un fino reloj; Lesvia Maldonado Rivera entregó su reloj de puño; Elsa Lemus de López, otro reloj; José Alcides Romero Torres, y Carlos Alegria relojes y otros objetos; Orlando Carrillo, Salvador Palacios, entregó a los asaltantes los únicos cinco colones que tenía en uno de sus bolsillos.

Todos los mencionados son empleados de la empresa asaltada.

Interrogatorio

En el mismo lugar del asalto,
Pasa a la página 13



ASESOR. El presidente del Banco Central de Reserva, Dr. Guillermo Hidalgo Quéhl, presentó ayer al doctor Francis Curram, experto norteamericano que asesorará al BCR para la creación de la Bolsa de Valores. El doctor Hidalgo Quéhl (derecha), dijo que "conviene impulsar al máximo, la movilización del ahorro privado".

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA SESENTICINCO